



现场相亲报名服务台十分忙碌

□记者 郭振宇 文/图

本报讯 为更好地服务现场报名的单身男女，平顶山日报社相亲工作室在相亲大会现场设置了相亲报名服务台(上图)和查号处(右图)，9名工作人员每天耐心地为一拨又一拨前来咨询和报名的单身男女及亲属提供服务。

5月1日上午，几名工作人员在服务台前接受现场报名，现场被围得水泄不通，工作人员忙得抬不起头来。“不好意思，你的资

料还不齐，还要补充一下……”“需要相亲者本人来，不能代劳，请务必通知到他，大会还有今天和明天两天时间，让他抓紧时间来报名！”

不厌其烦地一遍遍叮嘱嘱咐将工作人员热情、细致和认真的工作态度展现得淋漓尽致，赢得报名者及家属的赞誉。

据相关工作人员透露，他们一早就来布置现场、整理资料了。“不断有人来报名，相亲男女和家长热情很高。”



父亲为返乡青年“打前站”找媳妇儿

□记者 郭振宇

本报讯 4月30日是本届相亲大会开幕日，当天，男女嘉宾相亲资料展示区人气爆满，相亲大会组委会在现场设置的报名咨询、查号服务台前也是门庭若市，9名工作人员忙得不可开交。

“俺之前不知道有这个活动，现在还能不能报名？我给俺儿子报个名。”市民陈先生说，他的儿子今年30岁，此前在外省工作，一直未能找到合适的对象。今年，儿子回平发展，有在家找另一半的打算。

“今儿一大早，俺到鹰城广场上转悠才知道有相亲大会。”陈先生说，由于儿子还未放假，当天没来现场。“活动要求必须本人到现场报名，活动一共3天，今天是第一天，等孩子放假了让他带着身份证来报名吧。”现场工作人员的温馨提示，让陈先生满意而归。

女儿已通过相亲大会结缘 她这次又让儿子报了名

□记者 郭振宇

本报讯 4月30日是本届相亲大会的开幕日，当天上午，很多市民早早来到鹰城广场，在相亲资料区穿梭。他们当中有单身人士，为自己选择中意对象；有帮亲友物色意中人。他们拿着纸和笔，抄写中意者的资料，还时不时用手机拍照记录。

在男宾资料区，市民张梅(化

名)守在儿子的相亲海报前，拍下一段现场视频发到微信朋友圈。见有市民在儿子的海报前逗留，她便上前“举荐”儿子，寻找有缘人。

“我儿子今年28岁，在郑州一家房企工作，身高1.78米，平时工作太忙，终身大事一拖再拖。4年前，闺女就是通过报社的相亲大会找到老公的。”张梅说，她家两个孩子跟报社的相亲大会很有缘分。

张梅说，在4年前的相亲大会

上，她的女儿找到了中意的对象，交往一年多后就结了婚，现在孩子都1岁多了。女儿通过相亲大会成就了姻缘，她这次就给儿子也报了名。

“孩子起初是排斥给他报名相亲的，不过最近也理解我的用心了。”张梅说，她已为儿子购买了独立婚房，如果儿子找到中意的对象，可以调回平顶山工作；如果两人想去郑州发展，她也全力支持。

独立自主帅小伙 择偶观明确

□记者 郭振宇

本报讯 5月1日上午，记者在相亲大会现场的资料展示区遇到了一位小伙子。他戴着金丝框近视镜，身材高大结实，在查看与自己年龄相当的女生资料。

“我28岁，本市一家国企中层岗位人员，平时爱阅读、运动、旅游、钓鱼，在市区有独立住房。”小伙子侃侃而谈、落落大方。

据了解，他是在街头的平顶山日报阅报栏上得知本届相亲大会的事情报了名。小伙子透露，他报名相亲，家人并不知情。“毕竟是两代人，相亲标准肯定会有出入。我的事情我做主，还是希望自己能搞定自己的幸福吧。”

“我对另一半的家庭和工作没啥特别的要求，比我小5岁、大2岁我都能接受。只要投缘，有眼缘，聊得来就行。”

双胞胎侄女“花开一枝” 替“落单”侄女来相亲

□记者 郭振宇

本报讯 5月1日上午，一位穿着干练利落的大姐在相亲大会男宾资料区走来走去，恨不得将男宾都看个遍、记个准。

“我替侄女来看的，她今天没来，在郑州上班呢。28岁的姑娘家，正挑呢，她能接受比自己大三岁的。得有房子、工作，做生意

的也可以。”据大姐透露，她的侄女是一名会计，如果找到意中人，她可以回平发展定居。

“找一个平顶山本地的，主要是她爸妈想着本地的小伙子知根知底，俺侄女身高一米六五，长得也漂亮，我拍的男宾照片都是高个子。”大姐很健谈。

“我选好了，就给她(侄女)和她爸妈拍照发过去，让他们看看。

等她看中了，我再给她报名吧。”

相亲大会组委会的工作人员却告诉她：“你侄女最好是自己来先报上名，准备好照片，这样才能提高成功率。”

“再跟你们透露一下，我的这个侄女有个双胞胎妹妹，她的妹妹都找好人家了，她还剩着哩。另一半嘛，不管是上班还是做生意，人品好是最主要的。”这位大姐说。